Corrigenda and Addenda

Correction: Predicting Sexual Behaviors Among Homeless Young Adults: Ecological Momentary Assessment Study

Diane Santa Maria¹, DrPH, RN, MSN; Nikhil Padhye¹, PhD; Yijiong Yang², MA; Kathryn Gallardo², MSW; Michael Businelle³, PhD

Corresponding Author:

Diane Santa Maria, DrPH, RN, MSN School of Nursing University of Texas Health Science Center at Houston 6901 Bertner Ave Houston, TX, 77030 United States

Phone: 1 713 500 2187 Fax: 1 713 500 2142

Email: diane.m.santamaria@uth.tmc.edu

Related Article:

Correction of: http://publichealth.jmir.org/2018/2/e39/

(JMIR Public Health Surveill 2018;4(2):e10806) doi: 10.2196/10806

The authors of the paper "Predicting Sexual Behaviors Among Homeless Young Adults: Ecological Momentary Assessment Study" (JMIR Public Health Surveill 2018;4(2):e39) made an error in the reporting of odds ratios (ORs) and the labeling of the columns in Table 4. While it does not change the interpretation of the data or outcomes, the values need to be corrected.

In the Abstract, the OR values for same-day drug use and sexual urge in the sentence "The estimated odds ratios (ORs) were notable for same-day drug use (OR 2.17, 95% CI 4.48-17.31; P<.001) and sexual urge (OR 1.44, 95% CI 1.60-11.28; P=.004)" have been changed to 8.80 and 4.23, respectively.

In the "Risk Estimator for Sexual Activity Days" subsection of the Results, the OR values for same-day drug use and sexual urge have again been changed to 8.80 and 4.23, respectively. The subsequent text which previously read "The odds of having sex on a given day is more than double for every unit increase in drug use. The odds of having sex rise by 44% for every unit increase in sexual urge" has been changed to the following:

The odds of having sex increase 8.8 times on days when youth use drugs after adjusting for sexual urge and other predictors. The odds of having sex increase 4.2 times per unit increase in sexual urge, after adjusting for drug use and other predictors.

In Table 4, column 2 was mistakenly labeled "OR" and is now "Coefficient B". Column 4 was mistakenly labeled "Exp(B)" and is now "OR". The data values for these columns have not been changed. The correct header for the table appears below.

The corrected article will appear in the online version of the paper on the JMIR website on May 7, 2018, together with the publication of this correction notice. Because this was made after submission to PubMed, Pubmed Central, and other full-text repositories, the corrected article also has been re-submitted to those repositories.

Table 4.

Variable	Coefficient B	SE	OR	Z	P value	95% CI of OR
			·	·		



¹ School of Nursing, University of Texas Health Science Center at Houston, Houston, TX, United States

²School of Public Health, University of Texas Health Science Center at Houston, Houston, TX, United States

³Department of Family and Preventive Medicine, The University of Oklahoma Health Sciences Center, Oklahoma City, OK, United States

Edited by G Eysenbach; this is a non-peer-reviewed article. Submitted 17.04.18; accepted 17.04.18; published 07.05.18.

Please cite as:

Santa Maria D, Padhye N, Yang Y, Gallardo K, Businelle M

Correction: Predicting Sexual Behaviors Among Homeless Young Adults: Ecological Momentary Assessment Study

JMIR Public Health Surveill 2018;4(2):e10806 URL: http://publichealth.jmir.org/2018/2/e10806/

doi: <u>10.2196/10806</u> PMID: <u>30578237</u>

©Diane Santa Maria, Nikhil Padhye, Yijiong Yang, Kathryn Gallardo, Michael Businelle. Originally published in JMIR Public Health and Surveillance (http://publichealth.jmir.org), 07.05.2018. This is an open-access article distributed under the terms of the Creative Commons Attribution License (https://creativecommons.org/licenses/by/4.0/), which permits unrestricted use, distribution, and reproduction in any medium, provided the original work, first published in JMIR Public Health and Surveillance, is properly cited. The complete bibliographic information, a link to the original publication on http://publichealth.jmir.org, as well as this copyright and license information must be included.

